



杨眉吐气

全国游泳冠军赛,孙杨400米自由泳强势夺冠,自称状态已恢复七八成

2013年首秀,孙杨用冠军证明,他已回归正轨。昨晚,2013年全国游泳冠军赛暨全运会预选赛在河南郑州进行,在男子400米自由泳决赛中,经历“恋爱事件”和“师徒矛盾”后的奥运冠军孙杨以3分42秒93夺冠,这一成绩把今年的世界最好成绩提高了近4秒。赛后在接受记者采访时,孙杨自信地说:“我的状态已经恢复了七八成,相信在今年的巴塞罗那世锦赛上,我的表现会更好一些。”

谈状态 “我已经恢复了七八成”

这几天,全国游泳冠军赛暨全运会预选赛在河南郑州举行,孙杨、叶诗文、焦刘洋、刘子歌四位奥运冠军悉数出场,而此前经历了“恋爱事件”和“师徒矛盾”风波之后,孙杨状态究竟如何是本次比赛的最大看点。虽然赛前孙杨的左脚大脚趾得了甲沟炎,但他还是在400米自由泳预赛中以0.01秒的微弱优势力压郝运排名首位,晋级决赛。

昨天下午6点,备受关注的400米自由泳决赛打响,位于第四泳道的孙杨一直保持着领先,最终不负众望,以3分42秒93的成绩率先触壁,领先伦敦奥运会上该项目第四名的郝运近4秒,主场作战的河南选手李昀琦摘得铜牌。

3分42秒93,孙杨的这一成绩尽管不及他在伦敦奥运摘金时的3分40秒14,却好于他在2011年上海世锦赛获得亚军时的3分43秒24。事实上,这一成绩已经把今年世界最好成绩提高了近4秒,原最好成绩是日本选手萩野公介游出的3分46秒89,后者是伦敦奥运男



冠军赛,孙杨(中)轻松夺冠

子400米混合泳铜牌获得者。

孙杨在1500米自由泳项目上已经实现了奥运会、世锦赛、世界纪录的大满贯,但400米还没有完成这一点。孙杨在伦敦奥运会400米自由泳摘金,但2011年世锦赛,他战术失误,发力偏晚,惜败给了

韩国的朴泰桓。

赛后在谈到这个成绩时,孙杨说:“我原本觉得会游到3分43秒或3分44秒左右,所以我的心态很放松。”孙杨还表示:“我觉得我恢复了七八成吧,相信我在世锦赛的表现会更好一些。”



孙杨是本次比赛最耀眼的明星

谈师傅 “他知道我需要什么”

今年年初,有媒体爆料,孙杨和恩师朱志根发生争执,两人的矛盾曾经成为体育圈内的热点。2月4日,孙杨所属的浙江体育职业技术学院宣布了对孙杨的处罚决定,孙杨被扣发一个月的训练津贴,并且被暂停商业活动和个人代言。3月初,孙杨与朱志根和好,并开始投入到训练当中。

对于和朱志根的关系,孙杨并没有回避,他说:“我觉得总体趋势肯定是越来越好,因为有的时候坏事到最后不一定真是坏

事,这件事情对我们来说会让我们的关系越来越好,让我们前往巴西这段路走得更顺利。”

“这一个多月,我一直跟教练一起训练,不管之前发生过什么,我们配合起来完全没有问题,他知道我需要什么。”孙杨说。

而接受采访时,朱志根教练也表扬了爱徒,“孙杨的训练强度够了,也能按照教练意图去完成,基本上达到了预期的目的。”

本组撰稿 现代快报记者 韩飞周游

延伸

近50家媒体围堵孙杨

孙杨的人气有多高?看看来采访的媒体数量就知道了。记者从组委会媒体登记名单看到,有近50家媒体前来采访这次的全运会预选赛,而他们最大的任务就是看看孙杨的2013年首秀。

昨天,组委会工作人员向记者介绍:“这真的是我们不曾想到的情况。比赛已经开始了,但仍然有许多媒体报名要来采访,导致记者证根本不够用。”

有意思的是,赛后,混合采访区被记者们挤满了。组委会不得不拓宽空间,以便让更多的记者近距离采访孙杨。

对于媒体和粉丝们如此热情的关注,孙杨本人也表达了感谢,“这次有很多媒体都是为我过来的。今天大家都很热情,也很感谢媒体和观众们对我的支持和关心。”

孙杨奥运前曾打封闭

去年夏天的伦敦奥运会上,孙杨勇夺两金,迅速成为中国体育的全民偶像。但很少有人知道,为了站上最高领奖台,孙杨忍受了常人难以忍受的痛苦。

昨天,被问到一直困扰自己的肩部伤势,孙杨说:“我的两个肩膀还是没有完全好,而且我每天要完成两万米的训练量。奥运会之后大家可能都不知道,我的肩膀里都是积水。”孙杨还表示,“奥运会之前,我打过两针封闭,没办法,当时有伤,只能一边训练一边恢复,作为一个运动员这是必须要去克服的。”

烽火NBA

“热火二队”照样赢马刺

热火麾下詹姆斯和韦德,而马刺则拥有所谓GDP(吉诺比利、邓肯、帕克)三巨头,他们如果相遇,会是怎样的火花四溅?答案是:不知道!

昨天,热火和马刺本赛季第二次相遇,但继马刺上次雪藏了主力后,热火这次也唱出了一出“空城计”,将詹姆斯、韦德全部“藏”了起来。结果就成了:常规赛都快打完了,热火和马刺依然是“最熟悉的陌生人”。

玩心眼 斯帅以牙还牙

本场比赛,热火赛前“大义凛然”地宣布:我们的主力要轮休了啊!詹姆斯、韦德,哥几个都休息了!得知这一消息,马刺主帅波波维奇佯装恼怒地大骂:“这是什么玩意啊?谁想出的馊主意,搞笑的吧?”为什么说波波维奇是“佯怒”?因为人家热火主帅斯波尔斯特拉分明就是“以其人之道还治其人之身”。

去年11月底,两队第一次相遇,波波维奇就给人家玩了一招“空城计”,四大主力全部休息。结果,波帅玩得过了火,收到了联盟一纸罚单。4个月后再相遇,轮到热火“学以致用”。而且斯波尔斯特拉有充分的理由——詹姆斯右腿筋有伤,韦德和查尔莫斯则是右脚踝受伤。况且,我们连胜也终结了,东部榜首也坐稳了,是该给主力“松绑”了。

拼实力 波什扮演英雄

马刺当时玩“潇洒”,结果收到一纸罚单;热火如今如法炮制,却没人敢出声。为什么?因为人家热火残阵赢了球!本场比赛,热火之所以能以“二队”取胜,是因为角色球员的表现都很给力。而且,热火毕竟在场上还留了一个巨头——波什。就是波什,成为了左右比赛胜负的英雄。比赛最后37秒,热火落后3分,所有人都以为热火功亏一篑。但是,小将诺里斯·科尔将分差缩小到1分,而波什一招精准的三分球,直接将马刺彻底“折断”。这个准绝杀,让波什很是得意:“我们可是卫冕冠军,不管谁在队中,我们都是卫冕冠军,都有能力打出高水平的比赛。”

吴吉



前晚,在2013年世界斯诺克中国公开赛决赛中,澳大利亚选手罗伯逊以10:6战胜英格兰选手塞尔比,夺得冠军。